

«День науки»

9 июня. Сегодня на площадке прошёл «День науки»

Ребята познакомились с «Зелёной аптекой», лечебными свойствами клюквы, шикши, морошки, брусники, шиповника, дикого лука. Узнали когда и как лучше заготавливать данные растения.

Узнали, что поделки можно сделать не только из природных материалов, но и из вторсырья. И ребята с удовольствием подготовили работы на тему «Мои домашние питомцы»



Активно приняли участие в «Зоологическом стрипболе».

1 место заняли Сивак Дмитрий и Серый Николай;

2 место- Долгов Виктор и Алиев Алексей;

3 место – Батура Никита и Кузнецов Александр.



Также активно приняли участие в общепоселковом субботнике и дружно привели в порядок наш пришкольный парк и двор.



После обеда ребята посетили дом культуры, где их ждали игры, загадки весёлая дискотека!

